Indukcni cidla

XS3 P/ XS4 P

@ Oznacéeni a @ certifikace:
Na snimacich jsou pfipustné pouze znacky UL a CSA.
Pouzdro: typ 12,4X pouze pro vnitfni pouziti.
Nadproudova ochrana.*

*Montaz vyrobku v plastovém pouzdru s koncovkou 230 — 8 mm,
je povolena pouze s upevnénim XSZ B. Pro verzi s konektorem
se musi pouzit vhodny protikus schvaleny UL a CSA.

A NEBEzPECI

Nebezpecné napéti
Pfed zahajenim prace na zafizeni odpojte vSechny zdroje napajeni.

Uraz elekrickym proudem muze zpGsobit smrt nebo vazné zranéni.

Velikost vodice L e ;
AWG mmz Maximalni zatiZitelnost v ampérech

20 0,5 5

22 0,34 3

24 0,22 2

26 0,11 1

28 0,08 0,8

Mechanicka instalace

-

“Krétké pouzdro XSe P XSe PeseeeeeD/K/A/B/C/GIT | %% Eﬁ“@@mim@@%
- L di
o \‘—’ \
L : Ei=
H =
=
h
(mm) Sn a|a | b |b|DK|D|A[B|C |G |T e3> d1 > h>
M8x1 1,5 [ 5033 |40 26|61 |45 — | — [ - | - | - 4,5 8 0
"_% M12x1 2 50 | 33 | 42 | 26 | 61 48 - - - 6 12 0
% M18x1 5 60 [33,5|/51,5| 26 | 70 | 48 |735| — - - - 15 18 0
ol M30x1,5 10 60 [40,5|51,5| 33 |70 | 50 | 75 - - - - 30 30 0
M8x1 2,5 50 | 33 | 40 | 26 | 61 45 - - - - - 7,5 24 5
= M12x1 4 50 33 [ 42 | 26|61 [48] - | - | - - [~ 12 36 8
% M18x1 8 60 [33,5|51,5| 26 | 70 | 48 |73,5|/106 | 74 | 75 | 95 24 54 16
T M30x1,5 15 | 60 |40,5]/51,5/ 33|70 | 50 | 75 |106| 74 | 75 | 87 45 90 30
Elektricka instalace
XSe PeePe370/*340 | XSe PeeKP340 XSe PeePC410 XSe PeeMe230
BN/A m BN/1(NO), BU/3(NC) 1] Erve—— g XUZE0
PNP | Bk = NC WH/2 + PNP
{} = PNP {} BK/4 (NO) {}
{} BK/4 50 —
BU/3 - BU/3] — ~
XSe PeeNe370/*340 | XSe PeeNC410
o PeeNe37 o Peo
BN/1(NO), BU/3(NC) Bez ochrany proti zkratu
BN/ T [ + | BNA[ T
NPN NPN NPN
O BK/4 = NO O WH/2 WH/2 (NC)
BK/2 = NC BRI
BU/3| - [ B4 BU/3] BK/4 (NO)
BU/3(NO), BN/1(NC)
Napajeci napéti —10..58 V/* —10..38 V —10..38V ~ 20...264 V
—10...38 V
Spinaci vykon 0...200 mA 0..200 mA 0...200 mA @8:5..100, @12: 5...200, @ 18/30: 5...200, 5...300 ~~
Pokles napéti <2V <26V <2V <55V
Svodovy proud - - - <0,6 mA
Spotreba <10mA <10mA <10mA -
[BN | Hnedy [BU  [Modry [BK ] Cemy [wH  Tbily |

Bezpecnostni opatreni pfi instalaci

XSe PeelV1e23¢

o 1

Signalizace

NO = spinaci kontakt (Z)
NC = rozpinaci kontakt (V)

znacka spolecnosti

Schneider
Electric

Telemecanique



XZCP/XZCC

Piisludenstvi stroje XSe PeeeeeeD XSe PeeseseK
(kabely) é Q | l
Rozméry
M12x1 26 14,5, Mi2x 36 Mi2xt | @18 Mi2x1 1/o"
‘ B ‘ \ \/ 20UNF
i eEtl N
5 I
o 5 -0
NE ° g 3 NE
Pe7 .25 |
20
. -‘ Pg7 B
PVRL=2m XZ CP1241L2 XZ CP1141L2 - - XZ CP1965L2
PVRL=5m XT CP1241L5 XZ CP1141L5 - - XZ CP1965L5 XZ CP1865L5
7P (Pa7) - - XZ CC12FCP40B XZ CC12FDP40B | - -
GN
; BU BK
Schémata 3 / 1
zapojeni ‘@’
O
XX 3 A
WH BN RD/WH  RD/BK
XSe PeseseeA XSe PeeeeeeCG XSe PeeeeeeC XSe PeceeeeT
[9)
&
Rozmér
y Q@26 7/8" 16UNF | 43 Mi8xd
=l =
= PH
N L vl Q
= -
o
‘;a 24,§‘ M18x1
Pg9 31 Pgi1 25 Pgi1 25
PVRL=2m XZ CP1662L2 XZ CP1670L2 - - - -
PVRL=5m XZ CP1662L5 XZ CP1670L5 - - - -
9P (Pg9) - - XZ CC18FCP40B XZ CC18FDP40B | — -
11P (Pgi1) - - - - XZ CC43FCP40B XZ CC51FCP50B
Schéma BN BU | BK BwH T
ma G = =
zapojeni O o 0o s 3
i 8.8 L O o ©
N %0 od
—
BK GN
= =
=" [BN | Hnédy [BU [Modry [BK [Cemy [wH_ [Bily [RD_ [Rudy |
\
N
Upevnéni 08 212 218 230
XSZ B108 XSZ B112 XSZ B118 XSZ B130

913069690111CZ-I. dotisk

Schneider Electric CZ, s. r. o.
Zakaznické centrum
Tel.: 382 766 333 — e-mail: info@cz.schneider-electric.com

11-2007



